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Approuve le 13 février 2020

4.2 - Reglement graphique

PLAN LOCAL D'URBANISME
Métropole Rouen Normandie

: Périmetre et référence de secteur d'orientation d'aménagement et de programmation (OAP)

(7]
=
oz
— (%]
=
[TT] —
o S 2 :
= Ll ~ 0
i - £ = = = Z
3] a
3 b= , 2
£ = 0 0
- ) - (%) w @ m
o 5 L > & 0
ﬂu N0) N Q@
i £ ~ L ) o 2 5
- ke} L Z > . ° S a 0
0 g 5 ®) 1T o o ® = o 5 o
= o — (%]
| Q o 3 o = = o) o] “ = o 0] o o
o 5 o] o} < < = > g7 X e a > ) o
(@) 8 5 Q "0 (] o N < < = c c
Q (o) [0) ) 2 oz sy (®) O = : @) ) () Q .0 .0
1 5 (2] 0 = © = —r — [— w O W .o ~ = 2 c 2
. g %5 e ¢ < s B . P~ 3 0 S 9 9 g 9 & &
= £ [ N e T ¢ = 3 0 < o 4 2 2 o 2 Q g 3 3 o 8 £ £ o ©
2 (@) — @) — < D © 0 o O 5 . - Q 0 o] - = o) i) o Z 2 2 d a ) ) 5 O
° (@) o m o =5 w R%] oz m (a] w 1T} w ] O [0} % (@)} wg 3 o o Q mVu o < < e =
M Lo = . O o = —_— — O O o O ~ ~ . o— o— S O
4 €0 0 5 oz o gL c = w € M o) (& o ° 9 9 o 2 o} 9 5 = 5 = = = S o © bS, = Xe 2
-~ N © c9Q o o M o O v O c e} € 5 o) O 10} o p A g Q (o] (o] = .0 0 0 [ O O
(o) D WOos o o ) g3 ) ° 0 - i £ 0 @ s o) o 0 ° 19 c o Q o 0 S o © © & ) )
c LS 1 o SHs D 0 = 0 Z o — o £ I - 3 o - o} 5 il Qe 9 c c c o ) 0 0 © O o ®
< o) fa) Sc 2 (@) 5 zZ o 0) 0 c 2 0 [0) ke ) » w < o) o) 0] o) £ S € = o o) 2
O = £ 5 < £ 0 3 L £ 0 2 c o) o] 5 G o] o ‘£ = 5 9 c £ £ o et ) o) o) o = 0 ol
c L £ =z ) € o O £ (@) c = S <L 9] e] k) 5 ol 5 5 of 0 o 3 o) Z o 0 0 0 5 5 < 2 2 £ g 5 S
5 O a w O a o w 5 wi o (%) = < < T L = a L > ] n @] O g - m m m = = uw L L @) 5 o L
q = n L3 » TSTSTR (4 G m l M m lum w / R . P
— s = N — ] = -
o. « zZ . o] = X ~ = e N = - t 2 \ "
— w o, ] KX - L - o ® o [ AM o o [ ] * .. £ 1
£ ] E ] = Z T O : / < = E 5 g N\ |
Z ..t K = ) ) \ o O @ = 5 N




